



政协常州市十四届一次会议昨开幕

2月14日上午,中国人民政治协商会议常州市第十四届委员会第一次会议,在市行政中心龙城大厅开幕,近400名政协委员参会。会上,市委书记费高云作题为《同心推进“两聚一高”新实践,聚力建设“强富美高”新常州》的讲话。市政协主席邹宏国,代表政协

常州市第十三届委员会常务委员会,向大会作常委会工作报告。

据了解,常州市政协十三届一次会议以来,政协委员、政协各参加单位积极运用提案履行职能,共提交提案1668件(其中第五次会议以来提案319件)。经审查立案1512件,立案率为90.6%。提

案分送市委、市政府70多个承办单位,办复率100%。绝大多数提案具有针对性和前瞻性,富有时时代特征,饱含真知灼见,有效推动了常州市经济建设和社会事业发展。

今天上午,常州市十六届人大一次会议将开幕。 刘国庆

七旬老人拿着快报献爱心 为班级基金会捐的1500元,钱币号码包含寓意

1月19日,现代快报报道了常州市市北实验初中八(7)班,为鼓励学生认真读书成立了班级基金会,教育局局长点赞并个人捐款。日前,一名七旬老人拿着《现代快报》找到学校,表示要为该班级基金会献爱心。目前,老人的捐款已正式汇入班级基金会。

陆文杰 文/摄

▶李安国老人(左)从叶静老师手中接过捐款凭证,右图为老人所捐纸币的后三位数字都是“528”



老人拿着快报捐款

2月11日元宵节当天,常州市市北初中校门口来了一名手拿报纸的老人,他告诉保安自己想找八(7)班的班主任叶静老师。见面后,叶老师才知道,老人是看了现代快报关于他们班级成立基金会的报道后主动找上门来,希望能为孩子们做点事。

“老人家说他今年74岁了,见面前先跟我核实了基金会的情况,又掏出他的身份证让我核实他本人信息,然后掏出一沓钱说要为我们基金会捐款。”叶老师说,当时只知道这位老人姓李,老人一再表示自己不参与基金会运作,只是想为基金会出一份力。“李老先生很快就走了,都不让我送到校门口。”

钱币号码包含寓意

叶静老师发现,李老先生所捐的1500元非常特殊,15张百元纸币的后三位数字都是“528”,其中9张的最后四位钱币号码数字是除了5以外从0到9。“528”的谐音是‘我你发’,寓意‘我和你,大家为了学生的发展一起来做点贡献’,0到9缺个5,我想表达的意思是我很平凡,做的事情很普通,请不要宣传我。”李老先生对自己这份特殊的捐款是这样解释的。

几经辗转,现代快报记者终于找到了低调捐款的李老先生,他叫李安国,是一名退休工程师,今年74岁,这些纸币是他平时有心收集起来的。

这不是李安国第一次做公益,早在1994年他曾一次性拿出

4万元在常州孟河中学成立基金会。“我是一名党员,我所在的社区与学校是共建单位,看到快报报道后我就想为孩子们做点什么,钱不多,聊表心意。”老人说。

特殊捐款存校史馆

“李老先生太有心了,太让人感动了,这也是我们学校和社区共建的见证,我们已经把李老先生的捐款现金兑换过来,今后将永久保存在校史馆里。”常州市市北初中副校长王庆华说。

事后,叶静老师非常感动,把这件事情写成文字发在自己的朋友圈里,学校很多师生看到后也被老人的行为深深打动,纷纷为老人点赞,而八(7)班的44名家长更是集体点赞,每个人都进行了转发。

千余志愿者情人节奔走街头

公益义卖,每朵玫瑰都带着温暖



化龙巷网友“龙城老爸”连续9年参加玫瑰义卖 一加爱心社供图

2月14日,常州市区多个地方人头攒动,在川流不息的人群中,志愿者们身穿红马甲,手捧鲜花向行人义卖玫瑰。这是一加爱心社组织的第13年情人节玫瑰义卖活动。这一天,千余志愿者在街头奔走,让每一朵玫瑰的价值得到温暖传递。

葛小林

2月14日的玫瑰义卖共设10个义卖点,参加义卖的志愿者超过1000人。据悉,不少志愿者甚至在春节期间就已经开始帮助筹备玫瑰义卖,每一枝玫瑰花的修剪、包装、搬运都亲力亲为。一些小志愿者因要上学,因此在11日就提前预热,走上街头义卖玫瑰。

据一加爱心社负责人王德林介绍,一加爱心社玫瑰义卖已走过12个年头,累计共7万多朵玫瑰花传递在龙城常州,共捐助过

503位孤寡老人、残疾人与贫困儿童,以及协助或筹办各类公益性活动。同时还建立了一加生活馆,用来展示并售卖残疾人制作的手工艺品,并为残疾人提供手工艺品培训课程。

据介绍,今年玫瑰义卖所得善款,都将用于2017年一加爱心社志愿服务活动项目的公益经费,以及减轻残疾人日常生活负担,帮助残疾人实现自信、自主、自强的人生。

相关新闻 义卖玫瑰为老人筹医药费

昨天,常州五星街道30多名涉罪矫正人员在当地司法所组织下,过了一个特别的情人节。他们通过上街义卖玫瑰,共同为独居老人丁祥林筹集了一笔医疗费。

今年80岁的丁祥林膝下无儿无女,不久前老人突发疾病住进了医院。据悉,当天的义卖筹得善款1600多元,暂时解决了老人的看病难题。 盛芸 尹红珍 宋体佳

“亲子阅读体验”推广计划 本周3个阅读点发布活动安排

按照“和爸爸妈妈一起长大——常州市亲子阅读体验推广计划”安排,昨天,3个阅读点发布本周末亲子阅读活动安排,欢迎家长报名。

书式生活阅读点本周的绘本是《流汗啦》。这是个有趣的生活科学故事。相信很多家庭都会有这样的经历:阳光明媚的假日,一家三口出去旅游,可热热的天气破坏了大家的好兴致。爸爸被汗浸湿了新衬衫,妈妈精致的妆容也被淋漓的汗弄花了,而宝宝热得像洗了个澡。偏偏这时候,小家伙不停地问汗是从哪儿来的呢?流汗是怎么回事?人为什么会流汗?

《流汗啦》这本科学绘本,从孩子的视角来发问和作答,将知识点讲得浅显、有趣。画家通过稚拙的笔触描绘出各种流汗细节,将知识点表现得幽默而生动,成功营造了轻松、愉悦的阅读氛围。故事最终可能是孩子获得了胜利——喝上了他们喜欢的冰镇饮料,也可能换来了妈妈对此的惴惴不安。到底怎样做才对呢?翻开这本图画书你就知道了。

具体报名方式,家长可以就近选择阅读点,下载手机客户端“享去”报名参与。

刘国庆

2月第三周亲子阅读活动安排

时间	阅读点	地点	内容	可安排人数	授课单位
2月18日上午 9:30-11:00	新华书店常武购书中心一楼	常武购书中心和平北路130号	《打瞌睡的房子》	60	幸福种子
2月18日上午 10:00-11:00	民元里书斋	民元里1号	《长大以后做什么》	20	常州市图书馆
2月18日下午 1:30-3:00	书式生活	常州市吾悦国际广场A座2层237-238	《流汗啦》	30	机关幼儿园

全款购车反而要加价5000元? 市场监管部门介入全额退款

只因是全额付款,就要在成交价基础上加价5000元,否则就不给提车。最终在当地工商部门介入后,常州市民李先生拿到了全部退车款近37万元。

春节前,李先生向常州市12315中心打来投诉电话,称自己在溧阳某4S店购车,在付清全款提车时,被莫名其妙加价5000元,自己不接受商家无理要求,提出全额退款时,被4S店工作人员恶意刁难。

溧阳市市场监管局工作人员介入后发现,李先生原本打算贷款购车,后由于个人原因

没能成功贷款,于是就直接付了全款。当其提车时,被商家告知要额外再付5000元。李先生称自己已经付了全额,为什么还要交5000元。商家解释,因李先生没有贷款购车,所以价格上要再加5000元。双方自行协商后,4S店只同意退还裸车款,付给保险公司的保险费能否退,退多少,4S店不负责。

后经溧阳市市场监管部门工作人员协调,商家表示同意全额退款给李先生。日前,李先生称自己已经全额拿到了购车款。 肖宝 刘国庆

26路恢复部分临时调整线路

随着东环线(创业路—东海路)行驶路段,同步撤销“新业花苑”双向临时停靠站,恢复“百丈工业园、盛扬桥、百丈东、圩塘康乐中心”双向及“大墩桥”西行停靠站,调整行驶路段增设“大墩桥、东海路永新路”东行临时停靠站。

何鹏 葛小林

镇江供电研发产品获国家专利

团队围绕“缩短脚扣防滑措施改装时间,提高作业人员的工作效率”开展研究,于今年2月成功研制了具备一端开口、多股鸭蛋网式、软钢丝铝套的“脚扣防滑套”,不仅有效解决了脚扣登杆防滑问题,更为一线作业人员构筑了一道坚实的安全防线。

蔡京卫 林清智